

ЕДИ ШАГ «Гордость за Беларусь. На страже национальной безопасности и суверенитета» (о Вооруженных силах, Пограничной службе, Таможенной службе, МЧС)» прошёл в СШ № 11 г. Лиды 24 февраля 2022 г.

Гости мероприятия:

Божко Сергей Николаевич – заместитель начальника 2-го радиотехнического центра в/ч 48685 по идеологической работе;

Ничипорчик Владимир Леонидович, полковник запаса, отец Героя Беларуси Ничипорчика Андрея Владимировича;

Полищук Кирилл Юрьевич – старший офицер отдела Лидского пограничного отряда в/ч 1234.

ШАГ 1 «МЫ УЗНАЁМ»



Руководитель информационного центра Светлана Леонидовна Белявская знакомит учащихся и педагогов с тематикой информационных блоков единого дня информирования ШАГ:

«Вооруженные силы Беларуси – гарант национальной безопасности страны»;

«Границы Беларуси под надежной защитой»;

«Министерство по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь: помощь рядом».



Божко Сергей Николаевич, заместитель начальника 2-го радиотехнического центра в/ч 48685 по идеологической работе, познакомил учащихся с составом Вооружённых Сил Беларуси, с учебными заведениями страны, в которых можно получить военное образование. В своём выступлении сделал акцент на подготовке высокопрофессиональных специалистов для службы в белорусской армии.



Военная служба во все времена была делом чести, школой мужества и самоотверженности. Никто иной, как человек, который вырастил Героя Беларуси Андрея Владимировича Ничипорчика – смог лучше других рассказать учащимся о профессии военного.

Владимир Леонидович, полковник запаса, остановился на мотивах выбора профессии, рассказал о специфике службы лётчика, о сложностях, с которыми встречаются военнослужащие во время несения службы.



В рамках второго информационного блока **«Границы Беларуси под надёжной защитой»** перед учащимися 8-х классов выступил Полищук Кирилл Юрьевич, старший офицер отдела Лидского пограничного отряда в/ч 1234. Кирилл Юрьевич остановился на основных задачах органов пограничной службы, особенно в условиях современных вызовов и угроз, рассказал о той колоссальной работе, которая проводится в Республике Беларусь, в том числе пограничниками, для достижения мира и обеспечения национальной безопасности.



В рамках третьего информационного блока «Министерство по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь: помощь рядом» выступила лекторская группа учащихся 11 класса. Кавцевич Виолетта, Яцкевич Анастасия, Ткач Ульяна познакомили участников ШАГа с основными направлениями деятельности МЧС Республики Беларусь, о целенаправленной работе по созданию образовательных центров безопасности.

ШАГ 2 «МЫ РАЗМЫШЛЯЕМ»



В ШАГе 2 состоялась диалоговая площадка, в ходе которой учащиеся смогли задать интересующие их вопросы гостям встречи:

- О каких военных специальностях вы имеете представление?
- Какими достижениями в укреплении обороноспособности страны могут гордиться белорусы?
- Как вы считаете, почему мирной Беларуси стоит беспокоиться о боеспособной армии?
- Какими качествами должен обладать пограничник сегодня?

В ходе реализации ШАГа 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ» учащиеся 8-х классов были вручены подарочные комплекты «Я – грамадзянін Рэспублікі Беларусь».



Подводя итоги встречи, руководитель информационного центра Светлана Леонидовна Белявская, акцентировала внимание учащихся ШАГа на том, что учащиеся нашей школы принимают активное участие в различных мероприятиях гражданско-патриотической направленности: акциях по благоустройству мемориалов и памятников воинской славы, надмогильных сооружений на воинских захоронениях; туристских походах, экспедициях по местам воинской славы; организации шефства над участниками Великой Отечественной войны, тружениками тыла и семьями погибших военнослужащих, ветеранами труда, пожилыми людьми. Данные мероприятия являются проявлением уважения и памяти к тем, кто стал воином, защитником Отечества.

